@épa 2°
2.1 Ta atopa X kat W elval lootomna.
a) No xopaktnploete KaBepld oMo TIC TOPAKATW TIPOTACELS WC OWOTEC N
AavOoaouEveg.
i) Ta dtopa X kat W ival dtopa tou idlou otolxeiov.
ii) Ta dtopa X kat W €xouv Tov (1610 aplBuo vetpoviwy.
ii) Ta atopa X kat W Ba Bpiokovral otnv idta 6€on otov meplodiko mivaka.
(uovadec 3)
B) No aLtLoAOYNOETE TIG ATIAVTNOELS 0OC. (LoVAdEeS 9)
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2.2
o) Na CUUMANPWOETE TIG XNUIKEG €ELOWOELG (MPOIOVTA-OUVTEAECTEG) TWV TIAPAKATW
avtISpAcewV, OV Yivovtal OAEC:
i) CaCl,(aq) + AgNOs(aq) -
ii) Cl,(g) + Nal(aq) >
iii) H,SO,(aq) + NaOH(aq) > (uovabec 9)
B) Na avadEpete to Adyo mou yivovtal ol avtidpAoels i) kat ii). (uovadec 4)
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